7

Counsel for the appellant present. Prelirﬁinary

el arguments heard and record perused
- Points raiscd need consideration. The appeal is

admitted for regular hearing subject to-all legal objections.,

| | - 'The appellant is directed to deposit security and process fee
: ~(6°, . . .
Appeftant Deposited - within 10 days. Thereafter, notices be issued to respondents
" Security & Presess£88 + SN o

for submission of written reply/comments. To come up for

written reply/comments on 15.11.2022 before S.B at camp,»,'

court Abbottabad.

| | | . (F ar& Paul)

Member (E)

e
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w.’ Form- A
FORM OF ORDER SHEET
Court of ' '
Case No.-  806/2022
S.No. Date of order ‘Order or other proceedings with signature of judge
proceedings
1 2 3
1 18/05/2022 The appeal of Mr. Shahid l.Jsman recelyed today by post through
Malik Ashfaqg Ahmad Advocate may be entered in the Institution Register
and put up‘to the Worthy Chairman for proper orde} please.
REGISTRAR ~
9. S S-2 2 This case is entrusted to touring Single Bench at A.Abad for |
preliminary hearing to be put there on lg\k b - 2> Notices be issued to
appellant and his counsel for the date fixed.
CHAYRMAN
-15.06.2022 Nemo for appellant.
Despite  directions, notices were not issued. to

appel
and h
Camp

ant/counsel. Therefore, fresh notices be issued to appellant
is counsel for 15.08.2022 for preliminary hearing before S.B at
Court, Abbottabad. | |

g

(Rozina héhman)
Member (J) -
Camp Court, A/Abad




BEFORE THE SERVICE TRIBUNAL
K.P.K PESHAWAR

Scrvice appeal No g_é{of 2022

Shahid Usman,..........oo oo, Appcllant

VERSUS

The Secretary: Elementary and Secondary

Education KPK Peshawar

cte

................................ .........Respondents

 APPEAL
"~ INDEX

sDescription‘of dociments

St NN SRR
AL A Nnexure o

N

Page# Dl

‘Memo of Appceal - 1-8
| Aftidavit - T N - 9
Correct address of Partics - 10

copies of
17.09.2019.

judgment dated

“A

copy of re-instatement order dated

21.02.2020.

“B”

copy of order datca“2511_?(-)_]_9

7. o el 18
8. copies of inquiry report: “p» 19-26
9. co};y of Dep-'c:h‘l.mmcntal' appeal. ) ) il (A ) 2'M7~2—§ o
10 | copy of cqn‘nﬁ_{cvﬁ ts. ) bl N | 29 )
11 copy- of T‘-l'_i:I:;}Z)Llé;]w(_:_(-Zl— “order  dated “«G™ i 30
© 130.03.2022. .
12 Wa_kdlt Nama - o | 31

Dated 16.05.2022

e d

Shahid-Uéman

Through:- |

Oadey

© - {Appecllant)

MALIK ASHFAQ AHMED JILLANI

ADVOCATES HIGH COURT




BEFORE THE SERVICE TRIBUNAL
' K.P.K PESHAWAR

Service appeal No .____ of 2022

Shahid Usman Primary School Teacher
(PST) posted at GPS Rash ‘Skindra Circle
Khaki ~ Tehsil & District’ Manschra

et eerreae e ra e ae T Appellant

VERSUS

1}  The Secretary  Elementary - and
Sccondary . Education Government of
KPK, Peshawa:r.

2)  The Director Elementary and

Secondary Education Peshawar.

3) The District Education officer (Male)
Mansehra.
........... -+J+.......Respondents

APPEAL UNDER SECTION 4 OF THE KPK

SERVICE TRIBUNAL, ACT, 1974 __AGAINST

THE IMPUGNED ORDER DATED 21.02.2020

PASSED _BY RESPONDENT NO. 03 TO THE

EXTENT OF ONLY NOTE: THE PERIOD W.E.F

i




£ 29.09.2018 TO_18.10.2019 TREATING THE

SAME AS LEAVE WITHOUT PAY AND

IMPUGNED ORDER __ DATED  30.03.2022

PASSED BY RESPONDENT NO. 03 UPON THE

DEPARTMENTAL APPEAL OF THE

APPELLANT. .

PRAYER:-

On acceptance of the instant service
appcal, thc . impugned orders dated
21.02.2020 only to the extent of Note
and 30.03.2022 passed by respondent
No. 02 upon the Departmental appeal-of
the appellant be set-aside for being -i]_legal,
unlawful,  without lawful  authority,
without jdrisd.ibtidn and of having no 1¢gé1
effect, (:onscheht]y',i resp'ondents be
directed to give financiial and service back
bencefits to the petitidﬁer with efféct from
29.09.2018 to 18.10.2019 being a legal
right. |

Respectfully Sheweth:-

That, initia,lly', appcllant  was
appointed as PST on 07 .01.1996.
Hc was terminated on 28.04.1997.

That, the Govt. bf KPK enacted
sacked employees L Act,. 2012,




‘whercby  all  the  terminated
cmployées were to be re-instated
into service, |
terminated  on 28.04.1997 on
ilr.fegular appointment fully covered
under the above Act applied for his
rc-appointment  which  was  not

acceded to by respondent No. 02

fofci:n.g the appellant and others t:o4 ,

invoke the constitutional
j‘urisd.iction of Honourable Peshawar
High Court and in the light of the
judjgment /order  of
Peshawar High court Abbottabad
bench appellant and others were
'rc—.i.,n.state'd into service vid'e- order

dated 04.12.2017.

That, after re-instétement, the

appcllant assumed the charge and.

was perforzhing his duty. The re-

instatement order was withdrawn by
the authority on 25.08.2018 on the

allegation of fake documents.

That, Appellant challenged the

withdrawal order dated 25.08.2018
bef orc this Hon’ble Tribunal through
scrvicc  appeal No. | 1548/2018;
which was allowed vide order dated
17.09.2019 with t‘hev direction to

Appellant bei_ng‘ }

Honourable ’.

et e ke e § v e o thaa i o e sy

s o e e g o



the Department to conduct regular

inquiry. |
| (copieé of judgment dated

17.09.2019 annexed ‘as
annexure “A”). '

That, it is worthy to note that in the

said judgment the issue of back

benefits was  left subject to the

outcome of de-novo inquiry.

That, rcspondent No. 03 Vide order
dated 21.02.2020, reinstated the
appellant  into ~service in the
compliance with the  judgment of
this Hon’ble tribunal | dated
17.09.2019.

(copy of re-instdtement order
dated 21.02.2020 annexed as
annexure “B”),

That, respondent No. 03 vide order

dated  25.11.2019  nominated
i.nqu.iry officer for the purpose of de-
novo inquiry into the case of the
appeﬂant. ’ | |
o (copy of . order dated
25.11.2019 annexed . as
annexure “C”), '
That, after conducting a detailed
and comprehensive ‘de-novo 'inqu'iry',

the inquiry officer submitted its

~ detailed report and

rccommendations. The appointment
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order of the appe}.i.a11.t was found

- accurate and correct. It was also

recommended that the appellant be
given arrecars w.e.f 06.12.2017.
(copies of inquiry | report
“annexed as annexure f‘D”).
T.h.at, the competent - authofity
agrced with the recommendations of
the inquiry officer and as such
pcti.ti.‘oner was re-instated into
scrvice vide order dated

21.02.2019, but the question of

arrcars and back benefi‘ts were left

un-attended. |

That, for back benefits, appellant
filed a Departmental appeal before

recspondent No. 02 in which he

sought comments from respondent

No. 03 upon the appeal of the
appecllant.

(copy of | Departmental appeai
annecxed as annexure “E”).

That, respon_dént No. 03 on _dated
09..02.2022 submittéd comments to
responcent Nb.A 02 wherein it was
stated that | thé appecllant  was
1.'(ﬁ'i.z_13'tatecl into secrvice vide order
dated  21.02.2019  upon  the

rccommendation  of the inquiry
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A)

officer and the intervening period

‘was treated as leave without pay.

(copy of comments annexed as
annexure “F”),

That, respondent No. 02 vide order
dated 30.03.2022 rejected  the
a.ppéal of the appellant without
citing any reason at all and the said
order was procured. by the appellant
o:ﬁ 18.04.2-02'2‘ from the office of |
respondent No. 03 on his own.

(copy of impugned order dated
30.03.2022 annexed as
annexure “G”).

T.ha.t,' felling aggrieved ' from . the
impugned order dated 30.03.2022
'passed by respondent  No. 02
appellant having no other remedy
ﬁ](.:sl the present service appeal
before this Honourable Tribunal for
interfel"ence inter - alia, on the

following amongst other grounds.

GROUNDS: -

That, the impugned action of
rcspondents No. 02_ and 03 az;c
scemingly - illegal, u.nlawﬁ_il and

against the rights of the appellant.




‘c)

E)

That, in the earlier round of

- litigation, this Hon’albe tribunal had

left the issue of back benefits to the

. outcome of the De Novo inquiry. The

outcome of the said inquiry has
come in the favour of the appellant.
Respondents No. 02 and 03 had no
rcason at.all to disagree with the
findings of the inquiry officer to the

extent of back benefits. The

' a_ppel.iant has been deprived of his

valuable rights without hearing him

~and all the fault lied with the -

department.

That, during the coursc ;f inquiry, it
came to light that appellant had no
fault at all and the fault solely lied |
with the department, for ‘which
appcllant should not be madc to

suffer.

That, no reason has been cited by

respondents No. .02 and 03

justifying withholding the back

benefits.

That, appellant is within his légél'
right to claim back bencfits and

respondents  are  legally under

obligation to grant the same to the =

'~ appcllant.




PRAYER:--

On acceptance of the instant service

|

E | | appcal, the impugned orders dated

' 21.02.2020 only to the extent of Note

| and 30.03.2022 péssed by rCSpondént

‘ ‘ No. 02 upon the Departmental étppeal of

‘ the appellant be set-aside fdr being illegal, |
unlawful, without lawful authority, |
without jurisdiction and of having no legal

! ' effect, consequently, respondents be

| directed to give financial and service back

benefits to the petitioner with cifect from

29.09.2018 to 18.10.2019 being a legal

right.
Dated 16.05.2022 |
| Shahid Usman
. - o (Appellant)
7 : Through:-
/A |
MALIK ASHFAQ AHMED JILLANI

'ADVOCATES HIGH COURT

! ~ VERIFICATION :

; I, Shahid Usman Primary School Teacher (PST) posted at

i Y . GPS Rash Skindra Circle Khaki Tehsil & District

' Lo Mansehra, do hereby solemnly affirm and declare that the

: , , contents of fore-going Appeal are true and correct to the

! . b ) - best of my knowledge and belief and nothing has been
s : concealed or suppressed form this Honorable ’]‘riburﬁ

=

PR N

. SHAHID USMAN
(DEPONENT)




BEFORE THE SERVICE TRIBUNAL
K.P.K PESHAWAR |

Service appeal No of 2022

Shahid USman........ooooe oo, Appellant

VERSUS

The Sccretary Elementary and Secondary
Education KPK ' Peshawar etc
............... cviviiiiiiieiiieen. ... Respondents

AFFIDAVIT

I, Shahid Usman Primary School Teacher

(PST) posted at GPS Rash Skindra Circle
Khaki Tchsil & District Manschra, do herby
solemnly affirm and declare_ on oath that the no
such subject matter appeal has ever been -filédv

before this honorable court nor pending nor

decided. That the contents of fore-going affidavit

arc truc and correct to the best of my knowledge

and . beliel and nothing has becen concealed or

“suppresscd from this Honourablé tribunal.

Dated 16.05.2022 .
Shahid Usman
(DEPONENT)
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BEFORE THE SERVICE TRIBUNAL
.~ K.P.K PESHAWAR

Scrvice appeal No _____of 2022

sl.'].a_h.id Usman...... e . Appellant
VERSUS

The . Secretary Elementary and Secondary

Tdu catio. n KPK Pcsha\yar o ete
e e Respondents
APPEAL

APPELLANT:

L Shahld Usman Primary, %chool Teacher
(PST) posted at GPS Rash _Skindra Circle
Khaki Tehsil & District Mansehra.

. Sccondary Education Peshawar. .
3)  The District Education officer (Male)
* Manschra

Dated 16.05.2022 Q&:_&

(Appellant)
Through:-

. MALIK AHMED JILLANI

ADVOC TES HIGH COURT

CORRECT ADDRESSES OF THE PARTIES

RESPONDENTS: :
1) The Sccretary  Elementary  and
‘ Sccondary Education Government of

KPK, Peshawar. )
2)  The Director fElemcntary and

Shahid Usman



SERVICE APPEAL NO. 1548/201§

Date of institution ... 26.12.2018
Date oI‘Judgment ... 17.09.2019

Shahid Usman, Son of Muhammad Akram,
Resident of Post Office Hari Maira, Tehsil & Dlstnct Mcmoch: -a,
EJ\-PST GI"S Hamsherian Tehsil & sttrn,t Mamehr'l

(Appellant)
VERSUS

' 1. Secretary, Elementary and Secondarv qucaLxOn Peshawar.
2. DII'L,CtOI' Eicmentary and Sccundary Ed ucatlon Peshawar
3 Dlotnct Education thccr (Malc) Manscbra.

(Refpondents) /

|
i
)
%i ~ . .SERVICE APPEAL UNDE,R SI:CTION 4 __OF- wn
g
3

PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL ACT 1974 AGAINSI THE
IM'PL&NED ORDER DATED 25.08:201 8 WHE

NO. 3 HAS WITHDRAWN THE: APPOIN’II\’IENT NOTIFICATIO’\I ‘
OF THE APPEFLLANT DATED 04,12.2017-AND DATED. 26.11 2018

0

r. WHEREBY RESPONDENT NO,. 2 UPHELD THE ORDER:

o RESPOMDENT NO: 3 DATED 25.08.2018. WHILE RHFCT]NG THE
% DFPARTMENTAL APPEAL OF THE APPELLANT

Mr. Abdul ‘waboor Khdn Advocale .. For appell'm’t' i
Mr. MuinmmadBllal Khan Dcputv DlSt]lCt "&ttomcy o ]‘orteSpondeJ. I

-

Mr. MU:IAM]VIAD AMIN k II_/\N KUNDI S ME MBLI\ (JT.I]’)ICI/\L)
" MR. HUSSAIN SHHAH . ST MEMBER (EXECUTTV T)

JUID GMEN’I

MI.;"{-IAI\/H\/IAD AMIN I\IIAN.'KUNDI MEMBER: - . A‘ppcllan'c'

alongw:th his counsel &and Mr. Muhammad Bxlal T{han Dcputv Distrlct

1 : N Attorncv .alongwnth Mr Ihrmd Mansoox Aqs:st,mt for lhc ruspondcnts prcsent

Argu1nen1< heard and rccord pcmscd

2. Brier hctz of the casc as pcr pref;cnt Sf'rwcc appcal are that thc appeilant

i 3! : was appomted as PST vide order dated’ 07 O! 1996 by the cUmpctcnt authonty

He was tcrmmalcd dlongwuh othm PTC 'Ieachcrs vide ordc: dated 28 04. 1997

ey
1y




EXA MEYER

ybt:r P'xkh(’urmhwa

iervice Tribunal. -
Pcshawar

I
I
i
I
i
A

' '_i'ep'ly/c:Omm-:nts.- '

~on the 'lllegauon that hlS appomtmcnt o:der vias 1Ilcg'11 and w:thout prescmbed i o
- rules The Government of 'Khybc1~~'Pakhtunkhwa‘ cna‘cted-: the' fK.hyber o
. Pakhtunkhwa S’leCd Employecs (Appomtmcnt) Acl 2012 for remstatement of

'Sackcd Employecs termmated durmg 1996- 98 whurc under thc abpcilant o

appllcd for his rcxnstatcmcnt thtough apphcahon datcd 11 01 2012 however,

-the appllc:mon was regrettcd vide ordcr datcd 03 07 2014 on: thc ground ..avmg
1 ot posscssmcr thc prcscnbed Pf°f°531°nal quqhﬁcatlon Thc appellant and

- others fi ]ecI Writ Petition bcforc the worthy ngh Comt agamst their termmatlon’

orders whmh was aIlowed vide dctalled Judgmcnt datcd 24 05. 2016 and on the

basis of the 1fox csald Judgrncnt the appeIlant alongw1th othcrs were remsta’ccd';
" i service vide ordcr ,dated, 04.12.20’17.. Aﬁcr rcmstatement,l the- eap]aellant

'va.,sumed the éhargc - and was . : pertb’miir‘a'ﬂ “his - duty éna ‘the

ccmﬁcatcs/testlmomals of the appellant were also ventled by thc dcnartmcn’t

; ‘ and on 1ecmpt of the vurlﬁcatxon report the Distiict Educatlon Off cer Miﬂe

.Mansehra d:rected the Sub- Dwxswnal Educatlon Ofﬁccr Malc Mansehra to'

rclease the salary of the appcllant v1dc order dated 12 02 2018 howaver thc

rcspondent departrncnt 1ssued show—cause notlce dated 77 {)4 2018 to the .
appellant that in the . fact. fndmg 1nqu1ry dated  14.03. 2018 his

dbcunleﬁts/f-ewice'rcc.ord s found fakc and 1abncatcd as well as on the

allcgatwn thdt his appomtmcnt order ‘and lermmatlon oxdcr w»re al§o: found

fake and iabrlcated "The appellant submlttcd reply and dcmcd thc allegatlon- i
lhowcver, the appomtment ‘ordcr dated 04 12. 2017 was w1thdrawn by thc" ‘.
’, compctcnt '1uthor1ty vndc ordcr datcd 25 08. 2018 on-the nllcg'mon fncnuoned in .
. fthc showecwsc notice. The Irnpugncd order was, commumcated to‘ “m appellant '
V'.on 29. 09 2018 The- appcllant ﬁled departm«.ntal appc'\l on OI [0 2018 whmh' .

',was chectcd on 26 1 1 2018 hcnce thc prcscnt scrv:cc appcal on 26 12 2018

:3. : Ncspondent*; were summoncd who contcstcd ‘the appcal by fi Img viritten :

v g e o

'
ol
o e

B e s v MO
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4. Lcwrned counsel for the appellant contended that mmal[y the appellant
was - appointed PTC 'I‘eacher vnde order dated 07.01.1996.- It. was furtner
contended “that the appellam alongthh other PTCs was- termmated by the
competent quthonty vide mder dated 28 04 1997 on the allegahOn of tllcgal
appomtment oxder and wnhout prescrlbcd manners. It was. further contended
that the Govemment of Khybcr P*lkhtunkhwa enncfed the Khyber Paldnunkhwa
‘Sacked l“mployees (Appomtment) Act 2012 for remstatement of Sacked
Employees terrnmated during 1996 98 It was further contended that the
appellant qppl:ed for remstatement through appllcatlon dated 11.01. 2012 under
the Khyber Pakhtunlchwa S'lcked Employees (Appomtment) Act 2012 but the
apphcatlon of the appellant was, re_]ected vxde order clated 03: 07 204 11 was
furthcr contf'ndcd that the appellant alongwrth some others PTCs challeng,cl ‘he
termmatlon order dated 28 04 1997 through Writ Pctmon before the woﬁhy
ngh Court It was. lurther contended that the - respondent-deparfment also
submitted cdmments in the, sald Wm Petmon It was further contendcd that aﬁer
hearmv' ar guments on- behalf of both the partzes and perusal of the record the
worthv Htg,h Court '\ccepte 1he ert Petition vide detatled Judgment dated
24.05. 2016 and on the basi of sald Judgrnent the appellant alongthh others
were remstated in servxce by the responder:'cl~depart1'ncnt vxde order dated

04 12. 2017 l* was further contended that the appellant assumecl the charge aﬁer

TESTED his’ remstatement and was performmg h1s duty It was further rontcnded that

fter rexnstatement the academxc documentslcertrﬁcates of the appellant were

dcpartmcnt v1dc ordcr dated 12 02.2018: It was further contended that the

zespondent department conductcd f'\et ﬁmlmg mquu y n;:,amst thc nppcllnnl 'md

on the. basis of fact ﬁndmg mqunry report dated 14. 03 2018 the appcllant was
\‘g, L.

issued’ show-enuxc noure On thc nllcp,ntmn tlnl thc m,rvwe record 01 .the

»
e
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appellant was found fake’ .md susplcxous It was funher contended that m mc .
said show-cause notice 1t : was 'also mcnt101 ea that the appomtrnent ma
termm'xtlon ordcr was also found fakc and SUSplf‘lOUS and on thc delS of"- saxd
show-causc notice, the appomhncnt ordcx of thc appcllant datcd 04. 1 2017 was
w1thf‘rawn It was furlhcr contcndcd that nc1thc. ‘the appellant was asoocmtcd in

: the said fact ﬁndmg inquiry rior, the appellant wa : isstied charge thct Astat‘emcm
P - of allcgatlon It was further contendcd that'm the fact finding inquiry dated
14.03.2018, the inquiry commiftee submiti=d.*their -report that-the service

record/appomtmem orde‘r/terrmna"t‘lon ordcr.-was foﬂn‘d msp1c10us -and the same

may be verified from orlgmal ofﬁcc rccoxd/dlspatch reglstcx but there is. nothmg

on.the record to show that the: aforesald documenr‘s were found SUSplCIOUS by

§ - the conccrned Boa,rd/Quax ter. It was further contcnded that thc ert Pctmon oi
the appellant alongwith others was accepted whercm the respondent»ucp'tmnenu
(NN

havc dlSO submltted commcnts thercforc the. rcspondent-dcpaﬂmcnt was

rcqmrcd to agltat?/pomt out .,uch pomt in the Wnt Pctmon It w*:s furthu

contcndcd that the appcll'mt was rcmstatcd in service on thc bacxa of ordcr of
! . worthy ngh Court therefore the rcspondcnt*dcpartment was nct competent to
' ! thhclraw thc rcmstatcment o) dcr of the '1ppcllant It vas f irther rontcndcd that
! ' ~a show cauqc notlcc was 1ssucd to the appella_nl on 27.04, 2018 and -ai.’ter lssumg
qhow-camc notice, the respondcnt-dcpartment agam mltlatcd fact fi ndmg

mqun-y and the mqmry commlttee 'ﬂso subm:‘cted hlS ‘nqun‘y rcport datcd

R

18. 08 201 8 and the 1cmstatement ordcr of the appcllant was also w;thdrawn by

' ATTT-? STED L 1

the respondcnt-dcpartmcnt mamly ‘on thc basxs of said 1nqu1ry report. 1t was

further contcndcd that nc:ther charge shcet statcment of aIlegatlon was francd

| K}g’ % lilg‘;g'; i or servcd upon the appellant nor the appcllant was assocmtcd clurmg the mquu'v
ervice
Pcshawar

proceedmg nor the appcllant was 1ssued any 'show-cause I]OtICC aftcr the fact

fmdmo inquiry mpon ddtcd 18 08 201 8. thcrcforc thc uppclh;pt was condemncd

-----

ah
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ttnheard which has 'rendcéred thcwholeprocecdmglllegal aﬁd'lidlﬁl'e'.tollj'e sct« 1
a51de and prayed for acccptancc o’c 'lppcal |
S. On the other hand,; Ieamed Deputy Dlstnct Attomcy for the respondc.nts

-

ocposcd the contermon of le'n'ned counsel for the appellant and: contcn_’ :'d that

: PR thc anpomtment order/termmatxon rder of the appellant as well as’ acadermc

documents‘ofw-the appellant were found fake and SUSplClOUS durmg the mqmry
‘ : ‘ prOcecdmg thcrefore, the. re111statcment order of thc appell,ant was '1 1g‘nt1y

it L “ wnhdrAWn by the competent authonw aﬁer fulﬁllmg all ‘the’ codal formnlxtxcs

and prayed for dismissal ofappeal

6. Perusal of the record revcals that lhe appellnnt was ’lppomtcd as PTC
\ Tc’mchcr vxde orclcr datcd 07. 01 1996 Thc rccord ﬁ:rthcr rcveals tlnt the - .,’
o § ‘ a’ppellant alongwnh others were terrmnated by the competent authonty vxdc
| Aordcr datecl 23. 04 1997 on the allegatlon ‘of- 1llegal a].JPOmtment and Wlthth '

AN
X e p"rescribecl mannr-rs Thc record furthcr rcveals that Government of Khyber

%‘\ Pakl‘rtunldwm ‘ e‘rxacted the Khybcr Pakhtunkhvva Sackcd Bmployees
(Appomtment) Act 2012 f r remstatement of Sacked Ernplo'yces terrmnatcd i
dunne: the ye’xr 1996-93 'w ere under the appellant '1pplxe{l for remsmtcment e

through apphmhon dqtcd I 01 2012 but the apphcatxon of the appellant was'”

ATTQBTTD TCJPPth vide order dated 03 0'7 2014 The rccord fu rthcr reveals that the

appellzmt '\longW1t11 othcrb ﬁlcd Wm PCtlthll before The worllfy H1gh Court and

-the Wnt Petition of the appellant alongW1t11 others was dlspdscd by the Worthy i

):‘Ch yber F«_lIg femictiva
?cnggfha‘;:zgnal High Court vide clctzulcd _)udgmem dated 24 (IS 2016 and the appellam was

the worthy lla ph Court. The rccord furthc1 rcvegls that after t_‘ne remstatement of -
A FL‘,
the '\ppcll'mt the rcspondcnt-dcpnr‘ment 1mt1

tcrmmarlon ordex were’ found fake and ausplcioua aml ulhrnately the .

! emstatcd by the respondent—department on thf’ ba:;ls of afor‘g‘:{ald judgment of ‘ -

ated fact ﬁndmg 1nqu1fy agamgt i
thc 1ppcllant and mc appolhnt was issuca SllOW-oauuc not;co ma on the ‘bmlm o{"_ ek

md fact fi lmlmi, lnquuy n.port thc acadcrmc documentsiappo;ntment otd'ef _tmd } it




: remstatemcnt or der of the appellant was’ thhdrawn bv the competent acdhorltv

‘ The record fur’chcr reveals that aﬂer rcmstatcmcnt the . respondent-deparlxnent '

also sent acaclemlc documents l‘or vanﬁcatlon and on thc basxs of said -

“verification rcpon thc .,alary of the appellant was released by the respondenr- .

'clcpﬁrtmcnt Morcover the rcspondcnt dcp'\rtment has also subrmttcd comments

in Writ Pelmon and after he'mng of both thc- pamcs the worthy ngh Covr’t ) |
dlsposed the Wnt Petmon of the appellant and on the basis of szud _]udgment of ‘ :" ,

the worthy legh Court the appellant wa.s relnstated in service. Moreover

. nexther charge sheet, statement of allegatlon was famccl nor prOper mqmry was

lconducted nor the appellant was assocmtcd in any mquu‘y proceedmg ‘nor any

final show-cause notice was 1ssued to the appellant after the s called another Doy

.- was : condemned unheard ‘which has rendered the; whole proceedmg ;lle'gal and |
liable to be sét-aside t.herefore:,l':we 'partial'ly aecept the appeal,‘sel‘#asl‘de the

-impugn’ecllordlar," reinstate the appellant ‘inito service with the 'dlx%ébtion 1o

respondent-department to" cdnduct regular inquiry in the mode and manners .

prescribed ‘uncler' Kllyber P: klifurikhWaGovemﬁiént Serva‘J!ats (Efﬁci'_ency &

. >D1"01plme) Rules 2011 strxclly in accordance with Iaw and rules w1th1n 2 pcnod

of 90 days from the date of - recexpt of copy of thlS Judgment 'I'he issue of bdck

E : beneﬁts will be sub_]ect to the outcome of de- novq ingquiry. P’u‘ncs ofleft to bear-

N o
their own c&slsé,‘f ile be cons1gned.to the recorcl:room. ‘

HUSSAIN SHAH)

.. MEMBER mber of Words o _,-.'-. ——
MP OURTABBOI‘TA.BFBS SRR I o
CA < _ Cepying !“ce-—-';—gf::é? i o
; C— P e
- ‘Urgcnt - : e T
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‘ © 1 ‘Total i
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 fact fndmumqulry rcport datéd 18.08: 2018, ‘\/Icamng thereby that the a.ppcll'mt S

oA %‘yr/m : )

" ANNOUNCED o
©17.09.2019 o A ,
- N ¢ {AMMAD AMIN KI-LANKUNDI)'
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D!S T PICT MANSEHRA

Phone # 0997-382
E-mail Address:
Face book Pa

/Litigatioyr (M)/ Date

" REINSTATEMENT ORDER:-

in continuation with this ofhce Endst No.16821- 2‘%/PST/(M)/Ren\otatement dated
18/10/2019 and in Compliance with the Judgment of the Honorable Service Tribuna Khybor
Pakhtun Khawa Peshawar Camp Court Abbottabad dated 17-9-2019 in Service Appe il
N0.1548-A72018 case Titled as Shahid Usman vs Govt of Khyber Pakhtun Khawa, whereas tt e

same has been declared unfit for CPLA by law Department Vide ils letter No.SO(:LIT)/LD/ )-

5(61) ES&SED/2019/20719-20 dated Peshawar 12/11/2019 and in the light of tie
recommendation of inguiry committee and on the approval of the - competont ‘authority, Ar.

* Shahid Usman Ex- PST is hereby reinstated into Gowt serwce on rogular baS|s al GPS Ra h -

Sikandara.

Note: The period w.c.f 2.)/9/20!8 to18/10/2019 may be treated as Leavc withe it |

pay and necessary entry be rmade in his service Book.

-sd/- -
DISTRICT EDUCATION OFF ICFR
(MALE) MANSEHRA

Endst No. ‘{_SOO O7/PST (M) /Remstatement Dated 7—/ [ 02 120,0@

Copy for information to:-

1. The Registrar Honorable Service Tribunal Khyber Pakhtunkhwa Peshawar Service
Appeal No.1548-A/2018case Titled as Shahid Usman vs Govt of Khyber Pakhtun Khawa
PA to Secretary Law & Preliminary affair and Human Rights Departmpnt Khyber
Pakhtunkhwa Peshawar.

PA to Secretary Elementary & Secondary Education Khyber Pakhtunkhwa Poshawar
PA to Director Elementary & Secondary Education Khyber Pakhtunkhwa Poshnwa*
District Accounts Officer Mansehra. i
Deputy Commissioner Mansehra.

District Monltormg Officer Mansehra

Office file.

Official concerned

N

CONOGO LW

DY: DISTRI
%MALE) MANSEHRA

' EDUCATION OFF CER

© ) eetaa L e e [
R e e A 0810 ot it e
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" To,
' Subject:
E

| als Chairman

v

éndst No

i».u}}&'  (MALE) MANSEHRA

~ 1. Mr. Muhammad Amjad Principal GHS Naran

documents of above namely teacher in connection with proceedings of

clear findings and subsequent recommendations for future course of action in the instant tase within
two weeks positively. ' o

:@ OFFICE OF THE DISTRICT EDUCATION

No L Z\AR Y s Branch' (M) Dated. A/ et

......... _ .;...,..........Chairman.
2. Mr. Zulfiqar Ahmed Principal, GHS Trangri Bala.................. Nember. -

NOMINATED INQUIRY OFFICER IN CASE TITILED MR SHAHID USMAN PST GRS, o
RASH SIKANDRA SACKED EMPLOYEE RESIDENCE OF HARI MAIRA 45 PER

DIRECTION OF HONOURABLE COURT.,FOR DIGOUT THE FACTS AND CLEARCUT"
RECOMMENDATION WITH IN TWO WEEKS. . o ' :

1'am directed to refer to the subject cited above and state that you are hereby nominated Bl
/Members inquiry Committee in the matter, and required to scrutinize/check afl the 7.
denovo inquiry and submit your .+ ,

Pl N
) m'l
BV

DY: DISTRICT EDUCATION OFFICER
g/(MALE) MANSEHRA

Mans

| Copy for information to tho.-
:

1.1 The Honorable Registrar Khyber Pakhtun Khawa Service Tribunal Peshawar C
2.1 The Director E& SE Department Khyber Pakhtun Khawa Peshawar. -
3.] Mr.Shahid Usman S/o Muhammad Akram Residence and post office Hari Maira Tehsil & District

dated 12019~

amg Couri Abbotiabac,

B TS 1 N S L

ehra.

4. Office File. - Yy | _?4

Y S

—F
)

DY: DISTRICT EDUCATION OFFIGER !
A AMALE) MANSEHRA

B T S




To

Subject:

Back ground:

G///M’ L/ 2. / 7

The District ducation Officer (Male
District Mansehra '

NOMINATION INQUIRY OFFICER IN CASE TITLES MR. SHAHID
USMAN PST GPS RASH ‘SIKNADRA SACKED EMPLOYEL
RESIDENCIZ OF HARI MERA AS PER DIRECTION ' OF
HONOURABLE COURT FOR' DIGOUT THE FACTS AND

- CLEARCUT RECOMMENDATION WITHIN TWO WEEKS.

- Reference: DEO office ietter number No: 18173-74/1it Branch (M dated 25t
' November, 2019 on the above noted subject a committee was |

constituted to investigate matter expressed in given subject.

Scope and Purpose: . » '

_ Mr. Shahid Usman Teacher PST GPS Rash Stknadra - firstly .
appointed as PST teacher in 07/1/1996 and was lerminated on .
dc'{ted 28/4/1997. Government of Khyber Pakhtunkha passed.

sacked employee act in 2012 Mr. Shahid Usman approached
Director office being sacked employee for reappointment but his
appeal rejected by Director office dated 3/7/201] 4. Worthy High

Court and Service tribunal both reinstated Mr. Usman while two

inquiries has built barrier by observing some Jucts and compels
Honorable court to ask Jor de-novo inquiry about thesc documentary
Sfacts. - ' '

Perusal of the record revecls that the  Mr. Shaliid Usman. was.
dppoinzed as PST teacher iu‘de order dated 7/01/ 1996 The record
Surther revealed that the Shahid  Usman along  with others.
terminated by the competenl authority vide orcler dated 28/4/1997

on the allegation of ilegal appointment and without - prescribed

manners. . )
The rccord further revealed that Government of Khyber
Pakhtunkhwi enacted the Khyber Pakhtunkhwa sacked employecs

appointment act 2012 jor reinstatement of swuchked employecs

terminated during the yeur. 1996 to 1998 where under the Shahid
Usman applied for reinstatement through application  dated
1171/2012 but the application of the Shahid Usman was rejected

vide order dated 3/7/20 14, |




To

Sﬁbject: -

Memo:

A b e

The District Education officer (Male)

District Mansehra

Nomination of Inquiry Officer In case titled Mr.
Shahid Usman PST GPS Rash Siknadra ( sacked
einp]oyee) as Per Direction of Honorable Court

Detailed and comprehensive
forwarded in response to offi
dated 14/01/2020.

inquiry of Mr. Usman Shahid Is
cial letter Endst No: 546/47

Inquiry Committee

1. Amjid Alj .
Principal GHS Naratx]’l

Mansehra.

2. Zulfiqar Ahmad »

ATl
Principal GHS TrabgrilB#lfequr annzee

. Principal
Mansehra G.H.8 Zrangri Bala (Mansebea




T T S N

The District Education Officer( Ma]e}
District Mansehra

Subject:  NOMINATION INQUIRY OFFICER IN CASE TITLES MR. SHAHID
~© . USMAN PST GPS RASH SIKNADRA SACKED EMPLOYEE
RESIDENCE  OF HARI MERA AS PER  DIRECTION OF
HONOURABLE .COURT FOR DIGOUT THE FACTS AND
CLEARCUT RECOMMENDATION WITHIN TWO WEEKS. |

Reference: DEO office letier number No: 18173-74/lit Branch (M) dated - 25t
November, 2019 on the above noted subject a committee was
constituted o investigate matter expressed in given subject.

Scopeé and Purpose:

Mr. Shahid Usman Teacher PST GPS Rush Siknadra  firstly

appointed as PST teacher in. 07/ 1/ 1996 and was terminated on

dated 2874/ 1 997. Government of Khyber Pakhtunkhwa passed
sacked employee act in 2012. Mr. Shahid Usman upproached

Director office being sacked employee for reappointment but his

appeal rejected by Director office dated 3/ 7/2014. Worthy High

Court and Service l‘i‘ib;zz'z.al both. reinstated Mr. Usman while two

inquirics has buill  barrier by obscrving some fucts and compels .
Honorable court to ask Jor de-novo inquiry about these documentary
Jacts. '

Back ground: . . . ) L
Perusal of ‘the record’ reveals that . the Mr. Shahid Usman was
appointed as PST teacher vide order dated 7/01/1996. The record.
Jurther revealed that the Shahid Usman along with others
terminuted by the competent wuthority vide order dated 28747 1997
on the cllegation of illegal appaintment aied withiont. .‘[_n{'.\wur‘iln:d
manners. ' _ A

The record [urther revealed that Governiment  of Kh.ybcr
Palkchtunkhwa enacted the Khyber Pakhtunkhwa sacked employees
appointment acl 2012 Jor reinstatement of sacked . emplbyees
terminated during the yewr 1996 to 1908 where under the Shahid
Usman applied for reinstatement through —application  dated
L1/1/2012 but the application of the b’,"tuhi(.i Usican toas rc{jéc{url
vide order duted 3/7/2014. L '

[ ..

o cion "
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The record Jurther revealec
with other filed writ petition before the
writ petion of Shahid Usman along with others disposed by worth Y
High Court vide detadled judgment dated 24/5/2016 and the
Shahid Usman was reinstated by the re
basis of the aforesaid Judgment of the
Jurther revealed that after the
responded department initiated
the Shchid Usman was i

that Shahid Usinan along
worthy High cowrt and the

sponded department on the
worthy high Court. The record
einstatement of Shalid Usman the
fact finding inquiry against him and
ssued show cause notice on the basis of
said  fuct Jinding inquiry  report. The
appointment and termination orde
and ultimately the reinstatenie

academic documents/
rwere found fake and suspicions
nt order of the Shahid Usman was
withdraion by the competent authority.

The record Jurther reveuled Lthat after reinstatement, (he
resporident department  also - sends  academic  documents Jor
verification and on the basis of said verification report the salary of
Shahid usam was released by the responded department. :

- Moreover the respondent department has also submitted
comments in the writ petition and after hearing the both parties the
worth High court disposed the writ petition of the Shahid Usman
and on the basis of said judgment the worthy High, the Shahid
Usman was reinstated in service, '

Moreover neither charge sheet
Jramed nor proper iriquiry et
was associated in any inquiry
notice was issued (o the

, w statement of ullegation was
S conducted nor the Shehid Usmann
proceeding nor any final show cause
Shakid Usiman after so cadled another fuet
Jinding inquiry report dated 18/8/2018.
Meaning there by that  Shahid Usman was  condemns
. unheard which has rendered the whole [,)/'c>ceeclir‘:g illegal and liable
to be set aside therefore service tribunal particddly accept the appeal
and set aside the impugned order, reinstate the Usman into service
with the direction to responded department to concuct regular
inquiry in the mode and manner prescribed
Pakhtunkhwa Government seruants
- Rules,2011 strictly in accordance with
period of 90 days Jrom the date of rece
The issue of buck benefits will. be stbje
novo inquiry.

under  Khyber
(Efﬁc[éncy - & Discipline)
law and rule within the
pt of copy of this Judgment.
ct to the outcome of the de-

Proceeding of Facts Findiny: '

g
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Y. ;
1

ft was dcmaucic,d by the the coult that a regular inquiry in the mode A
i . and manners prescribed under Khi yber Pakhtunkhwa Gover nment
' Servants ( Bfficiency & Discipline) Rules , 2011 strictly in accordance
i with the law and rules, therefore jollowuaJ letters were written (o
1 ' ' understand the (ruth of first appointment letter and cons equent
termination letter reality, main melody of de-novo inquiry '
1. Heuad (eacher GPS Rash Siknadra to send Shahid Usnzan on .
glven date..
2. A head Iea(,her ofBan(Ia I‘hc(!ran (Batal C uc,h,) through ADLO
concerned.
3. A letter to Basher Ahmad C 71 e((dzez at  GMS bandi Kaint,h,
District Mansehra.

: Joined his services again  under reinstatement order on
| .

l 19/10/2019 at GPS rash Siknadra and started teaching learning
process.

; 4. Statement of Muhammad Yaseen Ex membei of Hilkot Union
i : Council
5 ' 5. A Questzon‘n aire to Sh.ahid Usman in Urdu,
b 6. A charge sheet of allegation as per procedure
![ ; 7. Head Teacher GPS Hamsherian Mansehra.
. 8. Senior Account officer Mansehra.
f , 9. A letter of Attendance of b]zahul Usman of meeting with Inquiry
: r[ ~ commiliee. ‘ i
1i , Fact Finding: _ .
Pl 1. Statement of Head Teucher of GPS Rash Siknadra :
' lr ) That Shahid Usman ace ording (o Head Teacher as reported
|
i
|

That Shahid Usman has very polite manners and « competent
teacher and as after his arrival students enrolment has increased
D ’ due to his efforts. Therefore his salary should be releae, 2dd so that
: ‘ he should twork better for better schooling. ‘

o 2. Statement of Head Teacher of Banda Thellian:
b A ‘ He, the Head Teacher uf GPS Banda Thellian reported that
: ' - - Mosque school -documeniar y record of Bandca Thellian had
already been smashed due to 8t October 2005 devastating
earth quake. The emstmq record becus no picture (11 all about

the Shahid Usman. '

. He Jurther informed that Basher Ahmad CT teacher at the time
; o before the year 2009 may . know  about  Shakid  Usman
(Jppmnlmc’ut Therefore a letter was written o Busher Almacl
who is now working as CT leacher at GMS Bmuiz Anmth




T DESL e

District Mansehra about Shahid. Usz‘narﬂ{ Statement is atiachec
here) . ‘ ' E
3. Statemient of Ex - PTC Teacher at Banda Thellian(

Basher Ahmad) o A ,
Ex - PST Teacher at Banda Thellian before 2009 about whom
Head Teacher of Banda Thellian informed the inquiry commitiee
to know truth about Shakid Usman He sqid That Presently e
is working as CT Teacher at GMS Band; Nainth  district
Mansehra.
He states that Shahid Usman performed his duly in the year
1996-97 al  Bandg Thellian He - further elaborated  that
attendance report of Shahid Usman twas endorsed by member
of UC at that time M Muhammac Yuseen of Hilkot and  Imam
Masjid of That time.( Statement is allached here). Similarly
Inquiry  Conunittee by any wdy got the l‘eléphon‘e
number of Muhainmad Yuseen member ye and requested to
him what he knows about Shahid Usman., ' ‘
4. Statement of Muhammacd Yaseen UC member of Banda
Thellian: S . '
That Muhammad Yaseen S/0 Khan Gee resident of Banda
Hilkot, the Ex UC member of Banda circle confirins that Shahicd
Usman had performed his duty at Banda Thellian and he =
endorses it even today at any forum. He informed about Sabir
Hussain Shah S/0  Syed. Peer Zaman Shah kv Circle In
charge ASDEO Office Circle Batal resident of Chatter P}
“about verification of Shahicl Usman, ' :
The Inquiry Committee pursued him and asked him lo state
about Shahicl Usman.{ Statement is attached here) A
S. Statement of Sabir Shal Ex Circle In charge Circle
Batal ASDEO Office: , -
That Sabir Hussain Shal endorses that Shahid Usman pPTC
GMPS Banda Thellian salary issued on Pay bill in Mdrch 1997
and his GP Fund No 11 669 issued from account office’is to be . -
verifiec. o : - |

ain

6. Statement Of Head Teacher GPS Hamsherian .

That Shahid Usman has performed his duties Sfrom 6/12/2017
to 2/10/ 2018 at GPS Hamsherian Mansehra about /u'};z th
months and twenty six days. ‘ o




e

That Character and  behavior of the Shahid Usman s
satisfuactory during his duty at GPSs Hamsherian, He alo
clached some supporting document i Juvor of Shahid Usmen
like statement of ASDEO on Log book (aliached here).

7. Statement of Account office Mansehra.
In response to letter of Inquiry Conunittee the acceunt office
nformed through a letter dated 6/12/2019 that it is confinms
that  Shahid Usman PST appoinied n 1996-97 according to
account office record. :
That he had drawn salary from 1996 to June (997 as por
record and his.GP Jund No (s 11669,

That his GPS - fund balance is Rs 782 rupees as per
record/ ( letter is atlached here), -

Discussion / Grounds
After deep study of statements of Head teuchers and relatedd
people/account office il is confirmed that M. Shedhid Usman
was appointed in° 1996-97 -and lerminated on original letters
issued by DEO office. L '
Moreover he is good in teaching learning process as per .
Statements of head leachers bear at Primary level and has
enough  educational testimonials. . Some people like Sabir
hussain shah has been solicited to provide informetion about
Shahicd Usman : .
Besides this he has received salary and has GRS Jund
drrear ol Account office abont 782700 rupees tinder GPE Fund

No T1oov, ’

Sunilarly — The nquiry  Commitlee  observec that
acadernic documents ()‘]""S/m.hid Usman from S5C 1o BA twhich
“re correet and verificd from concernod instititions, -
A Detail marks sheet of Alicma lghal Open University was also
verified through university web link and Jound accurate. He
rerforms his duties al satisfuctory level, ) »

His appointment and termination lefier has to - be
verified by present ASDEC at Manschra office (Copy attached)
ts inportant fuctor to understand the datum. . ‘

He has been glven qll opportunities” (o
dirjlogu.e/ exchange und his ('1(.((:11;’.1((/1(}(: certificate as per  rules




3

oj 2011{ific ency & discipline) ru!
attachect he/ e).

es recetved from him fcopy

RE COMMENDATIONS:

Therefore « clear eyt recommendation is given {het

1. His firsi uppmn[mcni order is accurate and correct. Simitarly
lermination letter, in the presence of department dotngs and

Judicial procedure /mu:(( (o be correct,

2. His crrears are aqioen (o him Jrom clate

when worthy High (omt took (l(-
that is from 6/ 12/2017.

of appointment wfter
cision of reinstatement

: 3 S
Inquiry Comimittee -

1. Amjid Ali Principal GHS Naran Mansehra il

2. Zulfigar Ahmad Principal GHS Trangri Bala Mansehrq. =77 /g/
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OFFICE OF THE DISTRICT EDUCATION Ol'l'lCER {MALE}M

No_/o,/é JEstt {{ M)/ ) ) /Dated OC]_/ L——/ZO

SR

0

The Director, ¥\
Elementary & Secondary I ducallon

Khyber Puk]nuﬁkhwa ‘ w‘\/ & &

Sithject: APPEAL, FOR REINSTATEMENT OI\DI"R NO.16821-25 DATED 18-10-2019
SURVICE APPEAL KPK SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR CAMP COURT
ABBOTTABAD DATED 17-09-2019 SERVICE APPEAL NQ.I1S48-A/2018"
SHAHID USMAN PST GI’'S RASH SIKANDARA (SACKF D EMPLOYER).

Peshawar,

Mema:

Relerence your office letted No.976/F. No PF.Shahid Usman PST dated Peshawar §7-1 l 2021

on the sublccl cited above:- ? %

The detailed comiments are as under:-

LA

4;1«#; GIIREY Endst No.20672-702 dated
awar High Court Bench Abbottabad in COC

N0.22-A/2016 of writ Petition No.368-A/2018.whercas That . After R s VA e
q&;gmﬂimﬁi&hm ﬂmﬂ!};&(‘lﬁm "‘5L§M§tumuns have been reported, whereas the matter regarding

B e S e

11-04-2018, the inquiry committee after conducting the detailed i inquiry, submitted report vide dated 13- -

04-2018, wherein the (,ommlll:,e scrutinized documents/Service Record provided by. concerned the
Termination order has been louml as fake and fabricated. With the remarks /recommendations ofthe i inquiry
Conunitiee that Appointment order may be withdeawn, whercas per inquiry report dated {3-04-2018, a
shov;fcnsc notice wus issued to concerned vide this office No. 7204 dated 27-04-2018 and received reply of
shuw cause notice on (07-05-2018. Whereafter the accused teacher was heard in personal 24. 05- 2018,
whereas in pursuance of lht. mquny repor ts & after personal Hearing the charges against the accused teacher
were proved. The .1ppmnlmcnt order in /0 Mr. Shahid Usman PST GPS Hamsherian Mansehra was

withdrawn vide this office Endst No.12140-44 dated 25-08-2018,

to

That the appellant filed service Appeal bearing No.1548-A/2018 before KPK Service Tribunal Peshawar
which was decided on 17-09-2019 with the dircction to :cqmnduuls that “the appellant reinstatemment into
service and conduct regular inquiry in the mode and manners prescribed by the KPK Government servants
- lhcu.m,y & Discipline) Rulu..?.OH strickly in accmcl.;ncc wath faw and rules within a pcrlod of 90
days.(Copy,of Jutlgmcul vile dated 17-09-2019 js a(l.xthul)
3. . That as per direction of Honourable Court respondent department reinstate the appellant and conducted
full-fledged inquirv, the inquiry officer submitted detail report on 31-12-2019 \\&E}mm‘ﬁ
BriorRinmeatotenivetcir

doings and judicial |1mm.(hm. found to be correct, and his arrcars are given to him from the date of

;tc-uug(l correct, similarly termination letter,in the presence of department

Appointment after when worthy High Court took decision of reinstatement that is from 06-12-201 7.{Copy
“of inquiry reportis attached)
: Fhagngs 439; saquipveportatiniicEs :wapmuamzmm.wu;s.e*mqm‘aﬁm&.gdﬁrw Eﬁ&ﬂs&&ﬁ%
4 2and the intervening period w.e.f 29-09-2018 10 18- 10-2019 may be treated as I,MMu#@w .
Sary’ entry be made in his service Bool(Gpyiag iijﬁhm‘féj';fﬁ[ﬁ’fﬁiﬂﬁ# iEatiachea)
Thgulppisis:s uby nitig i t.imj,{;gpﬂ cesaseryactioplease.

ik ey

P

,W -

ACT EDUCATION OFFICER,
i {MALE} MANSEHRA,

RN A v st . L T TP . ’ A ' T
e s e
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| . o
E Y\Farman € slah Male 1\[st mln.hml nt M-\General Lellers\Appeal For Re- lnstalcmcnl SIAHID USMAN PST GPS RASH SIKANDARA '
i {SACKED EMPLOYEE}. Rejected DU () v Manschra.doc . T
| t
I' :
“ ;
i
i

I\Il\ Iil R l’/\k lUNi\H\\'/\ PI* ,.
No H¥30 7:No.3gh 4
Dated I’cxlmwm the

 Disivict Falucitioan Officer
(Nales Nmsehra,

ubject: APPEAL FOR REAINSTATEMENT _ORDER NO. 168215 ‘5{)\ él/%)x 10-2019
SERVICE APPEAL KPK SERVICE TRIBUNAL, PISIH/ WAR _CAMP_COURT
ABBOTTABAD DATED: 17-00-2019 SERVICE APPEAL No. 1548-A/2018_IN R/Q
SHATUD TSMAN PST GPS RASHTSIKANDARA (SACKED EMPLOYEL),

cr

al oo

;L am direeted o refer o vour Letier No. 1316 dated 09/02/2022 on the subject cited above and

o . ' . ~ N ‘ YOS . 5.0 . [
to ask you that appeal in /o Mr. Shahid Usman (Sacked Employee) PST GPS Rash Sikandara District
Nlanschra has been rejected.

Fam Tarther directed 1o ask to inform the appellant concerned accordingly under intimation o
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Assistant Dircetor (Itstab-1)
Dircctorate & Sceondary Hducation
Khybor Pakhtonklowva, Peshawar /\/7

iz olfice. ‘ L —
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Codsts Now

. PA io J)irccmr I-‘.!L:Im-nmry & Sceondary Education Khyber Pakhtunkhwa Peshawar,
8 Mr. Shahid Usman PST GPS Rash Sikandara District Manschra.
R Master File, :

Assistant Dircctpr (Iistab-1)
Directorate E& Secoydary Education
Khyber PakhtunKhwa, Peshawar




Attested & Accepied o L :
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l‘;\bdul Saboor Khan
A;‘dvocate High Court




GS&PD.KP-1 62‘_i I4-RST-63000 Forms-05.97.17IP4(Z)IFIPH6 JosIFor'n.\'A&B' "Ser.. Tribunal
“CA”
'KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL, 'PESHAWAR'.
' JUDICIAL COMPLEX (OLD), KHYBER ROAD ‘

Ng@iﬁd' | o | :”‘F.-’ESH:AWAR‘» 7/5 /71_%46/

-----------------------------------

---------------------------------------

Notlce to Appe(é?}}n%gestlg{er /77 4// / / (i /}5,;7 gq W
| _Filani ﬂd\/ﬂcﬂfe ).
/)//f uﬁé Mﬁ]ﬁé/" //*h/a '

Take notlce that your appeal has been fixed for Prehmmary hearing, -

Vrepllcatlon, affldavxt/counter affldaVIt/record/arguments/order before this Trlbunal ‘

| - O eenesfrass / "}.} ...... a‘f, ...... ,’D@M :

.

You may, therefore, appear before the Tribunal on the said date and at the said

place either personally or through an advocate for presentation of your case, fallmg
' whlch your appeal shall be liable to be dlsmlssed in default.. :

. W(’(VU/f
o ;wzwm

™~ - S S Peshawar."

Reglstrar,) .

Khyber Pakhtunkhwa Service Tmbunal o
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“ A”

KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL, PESHAWAR
JUDICIAL COMPLEX (OLD), KHYBER ROAD,

Bt TN s g
APPEAL No...... 8&5 ....................... . of 20 ).)_

L/Smgy) .......... ' .......

Apel]ant/Petltmner

......................................................................................

RESPONDENT(S)

 Notice to APPEM %lg'fer /7/ /L/ /- / C: /‘:}f /1; ............ /%/;—”9{ ........................
. : . : ﬂ//s 3

’11 I[/I 3.

wrrr k 7"’ V
[’é{/j/) t/ob‘rf W&?ﬁgfﬁ)ffq

4?)

Take notice that your appeal has been fixed for Preliminary hearing,

% ’replication, affidaﬁt/comter affidavit/record/arguments/order before this 'I‘ribuhal

e

'onf§" ,.),). ..... T o x I

You may, therefore, appear before the ’I‘rlbunal on the sald date and at the sald ,
- place either personally or through an advocate for presentation of your case, failing’
» which your appeal shall be liable to be dismissed i in default. ' oot

70/7ﬂ’//¢

% Wﬂbﬂd g |

b

Khyber Pakhtunkhwa Service Trlbunal
. 4 , Peshawar.
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 KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR
@g g JUDICIAL COMPLEX (OLD), KHYBER ROAD,’

Pgs HAW,'I-\R Tg /%% bﬁd

L L L T T R T T L T T L T P PP P Y YT Y P TP P AN

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

................................................................................................................

RESPONDENT(S)

_v.Notlc.e.toAppemtntmner ‘%/ é7/ /5”//7 p 5 7-
Posted at GPs. Kash $kanday Gircfe
ThaKi _tchy & DISt: Mansepyy .

. Take notice that your api)eal has been fixed for Preliminary . hearing,

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

.repll ldawt/counter avjt/r cordlarguments/order before this Tribunal
T )

You may, thérefore, appear before the Tribunal on the éald' date and at the said

place either personally or through an advocate for presentation of your case, fallmg -

which your appeal shall be }able tobe dismissed in default

awy@ ouy

/A kool Q oL

e —— Registrar,

Khyber Pakhtunkhwa Service: Trlbunal

Peshawar
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

_ - ApellantfPetltlone"
o _'Versus |
.......................... %g@sﬁﬁ@wﬂ ,
, B RESPONDENT(S)

..................

//\/AK/ fz% z’_m&z‘ Wﬁééhm

Take notice that your appeal has been fixed for Prelilhinary hearing, }

You may, therefore, appear before the Tribunal on the said date and at the said
place either personally or through an advocate for presentatlon of your case, failing
_.which your appeal shall be liable to be dlsmlssed indefault. '

mLW/f) /’wﬂi S
- PPl Q R

Registrar,

| A >"’_% - S Khyber Pekhtunkhwa Service Tribunal,
I : - ‘ ) o . . - . _ . Peshawar. :




